

# 永康日报

2020年7月  
庚子年五月十四  
星期六 今日8版  
第9614期

4



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

## 赵光君来永调研时指出 以走在前列的意识推进 重要窗口 建设

### 深化 三服务 打赢 两场战

首席记者 陈晓苏

本报讯 7月2日下午,省人大常委会副主任赵光君来永调研村级组织换届和公共卫生立法工作,并深入企业开展三服务。金华市领导陈玲玲、周剑敏和我市领导金政、陈美蓉、叶超分别陪同调研。

从集体经济收入仅3万元到现在年游客数40多万人次、集体经济收入近100万元,前陈镇大陈村靠团结干事实现了美丽嬗变,推动村庄走上特色发展道路。值得一提的是,大陈村从党员和村民代表做起,以党建引领乡村振兴,不仅带动了全村村民参

与,也带动了周边村庄和景区的发展,串珠成链,形成农业围绕旅游增值,产业围绕旅游出产品,服务围绕旅游成规模的发展模式。赵光君饶有兴致地参观了村里的各类小店,肯定大陈村不仅用活了自然资源,还引进培育适宜的业态,实现了经济发展与环境改善的良性循环。详细了解村级组织换届筹备工作情况后,赵光君指出,大陈村能取得现有成绩,关键在于一个团结且富有战斗力的村班子,要以村级组织换届为契机,继续扎实做好基层党建工作,进一步激发干事创业激情,全力推动各项工作落实,走出一条具有地方特色的强村富民道路。

眼下,市第一人民医院牵头与10家基层卫生院组建了第一人民医院医疗集团,希望在强化公共卫生管理的

同时,加速加强基层服务的提升,加快推进分级诊疗,构建更为高效的医疗健康服务体系,不断提升百姓的获得感和满意度。赵光君与医院负责人互动交流,了解疫情防控工作及公共卫生科配备情况。肯定该院文化建设成果的同时,他指出,公共卫生法治保障关系人民群众生命安全和身体健康,要坚持问题导向、效果导向,按照重要窗口的新目标新定位,围绕公共卫生领域的短板和不足,加强调查研究,提出对策建议,完善法规制度,增加法规的系统性、集成性和协调性,构建系统完备、科学规范、运行有效的公共卫生法律制度体系,为加强公共卫生体系建设,推进健康浙江提供坚强法治保障。

赴三锋股份、步阳集团等企业开展三服务时,赵光君认真了解企业复工复产、生产经营等情况。得知三锋的电链锯是行业隐形冠军,步阳集团产值较去年同期又有增长时,赵

光君为企业点赞,勉励企业要坚持创新不停步,抢抓机遇、挖掘潜力、放大优势,持续推动企业转型升级,不断提升核心竞争力,掌握行业话语权。要在慎终如始抓好疫情防控前提下,坚定信心,创新思路,科学有效应对疫情带来的冲击,努力化危为机,于变局中开新局。他指出,前期,永康在疫情防控、复工复产方面出经验、有实效,下一步要继续扎实做好六稳工作、全面落实六保任务,帮助企业产业链协同复工复产中各种堵点、难点问题,推出招引人才、促进创新的实招硬招,持续优化营商环境,奋力实现全年经济社会发展目标任务,以走在前列的意识,在奋力推进重要窗口建设中展现永康担当,形成更多永康经验。要认真分析梳理调研中企业反映的意见建议,及时向有关部门反馈,推动问题加快解决,以三服务的实际成效推动高质量发展。

## 一月一镇平安大会战 花街站启动 张群环宣布活动启动并向花街镇授旗

### 开展平安大会战 推进平安永康建设

首席记者 张赤奎

本报讯 7月3日,一月一镇平安大会战花街站正式启动。市委副书记、市长张群环宣布活动启动并向花街镇授旗,市领导胡积合、蒋震雷、胡天忠、童国华、施礼干、朱茂均,市检察院检察长何德辉出席启动仪式。

从4月开始,我市先后在古山镇、经济开发区、东城街道开展一月一镇平安大会战,3个镇(街道、区)警情明显下降、交通秩序明显好转、各类安全事故明显减少,人民群众安全感、获得感、幸福感明显提升,为全市推进一月一镇平安大会战提供了鲜活样本,以实际行动展现了建设重要窗口的永康担当。

启动仪式上,相关市领导要求所有参战人员统一思想,把大会战作为践行人民至上、生命至上的战场,拿出敢于亮剑、敢打必胜的担当精神,围绕十大专项行动,认真谋划、周密部署,明确责任人、画出路线图、列出时间表,确保花街战区各类问题清仓,为村社组织换届营造良好的治安环境。要全方位开展治安防控、隐患治理、交通整治、信息排查、平安宣传等专项行动,形成优势互补、齐抓共管格局,加强通道管理,开展常态化危化品运输安全联合检查,压紧压实辖区企业主体责任,严防安全生产事故,充分调动三大员、平安志愿者、应急救援队等社会力量,发动全民参与,打好平安建设人民战、总体战。要严查严打严防,

找问题补短板,力争各类风险隐患零盲区,矛盾纠纷零激化,排查走访零遗漏,重拳打击零容忍,打好换届试点大清障专项行动首战,加大扫黑除恶攻坚力度,对换届选举过程中拉票贿选等问题,做到有报必查、露头就打,形成有效震慑,营造风清气正的换届生态。

花街镇主要负责人表示,将以一月一镇平安大会战为重要契机,以饱满的热情、昂扬的斗志、一流的状态,用最高标准、最严要求、最实举措,全面推动花街镇全域平安大会战,确保战出特色、战出亮点、战出成效,交上一份亮眼的平安答卷。

启动仪式结束后,全体参战人员迅速投入战斗,开展社会治安大防控专项行动、平安共治大联动专项行动、隐患治理大起底专项行动、交通秩序大整治专项行动、三大员信息大排查专项行动、换届试点大清障专项行动。

## 规范医疗服务行为 永武双城领跑 联盟开展首次交叉检查

时政新闻

2版

## 城区开展夜间市容市貌集中整治 每周三确定为整治日,要求达到干净整洁规范有序

时政新闻

3版

中国银行永康市支行 BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH 外汇结算找中行

循环永续 两美永康 永康市创建国家循环经济示范县工作领导小组

距第11届中国(永康)国际门业博览会开幕 还有23天

公勺公筷 病菌走开 永康日报广告中心 热线:87138766 地址:望春东路88号